ATA Nº 3077
92ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

22 DE ABRIL DE 2019
Aos vinte e dois dias do mês de abril de 2019, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 92ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 1º Secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 2º secretário o Vereador ROGÉRIO LODI, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, NILES ZAMBELO JUNIOR e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 15 de abril de 2019. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos presentes. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 177/2019 do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelos vereadores Claudecir Paschoal e Niles Zambelo Junior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 179/2019 do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo vereador Antônio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 183/2019 do Executivo que encaminha resposta a requerimento sobre boca de lobo. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 185/2019 do Executivo que encaminha CD-ROM contendo o movimento de caixa e balancete analítico da receita e despesa do município referente ao mês de março de 2019. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 186/2019 do Executivo que encaminha resposta a requerimento sobre a fiscalização e gestão e o cumprimento do objeto do convênio entre o Hospital e Maternidade São José e a Prefeitura. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 181/2019 do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 10/2019 que “Autoriza o Poder Executivo a outorgar concessão de uso remunerado, mediante licitação, na modalidade Concorrência Pública, de imóvel pertencente ao município”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra o Vereador Rogério Lodi. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo de N° 44/2019 de autoria de todos os vereadores que “Denomina rotatória que especifica e dá outras providências”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Niles Zambelo Junior e João Fernando de Jesus Pereira. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento nº 21/2019 de autoria do vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito, para que interceda junto aos departamentos competentes, para que informe o seguinte sobre o serviço de ambulâncias oferecidos pelo Município e Pronto Socorro: 1º) Existe algum telefone disponibilizado atualmente para os munícipes que necessitam do serviço de ambulância? Informar quais e os horários de atendimento. Como esse serviço é divulgado pelo Município? 2º) Existe algum procedimento em conjunto com o hospital ou pronto socorro para atender casos de extrema urgência que necessitam do serviço de ambulância? Caso positivo, como funciona? 3º) Quais procedimentos estão sendo estudados para melhorar a qualidade dos serviços de ambulância aos usuários? Caso existam esses procedimentos, em qual prazo serão implantados? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano Testa, Sandro Roberto Alponte, Antônio Marcos Gava Júnior, João Fernando de Jesus Pereira, Lucas Antunes e Niles Zambelo Junior. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 22/2019 de autoria do vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito, para que informe esta Casa o seguinte: 1. Existe alguma verba disponível para que seja realizado o serviço de colocação de placas com os nomes de vias públicas em nosso município? Em caso positivo, qual é o valor da referida verba? Mandar documentação a respeito. 2.Ainda se afirmativa a questão 1, qual é o prazo para a realização do referido serviço? Já existe algum projeto ou processo licitatório em andamento para realização do serviço? Enviar documentação a respeito. 3.Caso não existe verba para o “emplacamento” com o nome das vias, existe algum projeto ou estudo para a realização desse serviço? Enviar documentação a respeito. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores José Carlos Fantin, Rogério Lodi e Gervásio Aristides da Silva. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 22/2019 de autoria de todos os vereadores ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, João Agripino da Costa Doria Júnior, para que interceda junto à Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social, para que informe a esta Casa Legislativa o seguinte sobre a construção da unidade do Restaurante Bom Prato ao lado do Hospital Amaral Carvalho, no Município de Jahú: O Governo anunciou em dezembro de 2018 a autorização da construção da unidade do Restaurante no local, conforme matéria jornalística em anexo. Pergunta-se: Em que fase encontra-se o projeto? Já ocorreu a licitação para construção? Existe algum entrave que está dificultando a construção ou início das obras? Informar quais são esses entraves. Houve alguma alteração no cronograma da construção em razão da alteração do Governo? Qual a previsão para início das obras? Qual a previsão para o término das obras e qual a previsão para inauguração? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 59/2019 Protocolo: 385/2019 Autoria: Adriano Testa. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que, COM URGÊNCIA, sejam feitas as alterações necessárias na entrada do prédio da sede da Prefeitura Municipal, adequando-o aos termos de acessibilidade, conforme determina a Lei 10.098 de 19 de dezembro de 2000, que “estabelece normas gerais e critérios básicos para a promoção da acessibilidade das pessoas portadoras de deficiência ou com mobilidade reduzida, e dá outras providências”. Indicação Nº 62/2019 Protocolo: 395/2019. Autoria: Adriano Testa. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao setor competente a reforma do canaletão no cruzamento da Rua Francisca Alves Pereira Borges, com a Rua Eugênio Caetano, para evitar água e sujeira parada. Indicação Nº 63/2019 Protocolo: 396/2019. Autoria: Adriano Testa. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita COM URGÊNCIA a CAPINAÇÃO DO MATO, RETIRADA DE TOCOS E PODA DE ÁRVORES da Escola Municipal de Tempo Integral Dr. Geraldo Pereira de Barros, o Verdão. Indicação Nº 65/2019. Protocolo: 403/2019. Autoria: Adriano Testa. Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizadacom URGÊNCIA melhoria na iluminação da praça existente ao final da Rua Pref. Luiz Scaglioni. Indicação Nº 66/2019. Protocolo: 404/2019. Autoria: Adriano Testa. Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizadacom URGÊNCIA a substituição de lâmpadas queimadas 03 postes da Rua Pref. Luiz Scaglioni. Indicação Nº 67/2019. Protocolo: 417/2019. Autoria: Rogério Lodi. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja reservado uma área de estacionamento, com sinalização e placas, permitindo a parada de veículos apenas para CARGA E DESCARGA na Rua Major Pompeu, nº 374, em frente a Prospel, comércio de embalagens. Indicação Nº 68/2019. Protocolo: 419/2019. Autoria: Adriano Testa. Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feito um estudo de instalação de um bueiro para captação de água pluvial nas proximidades do final da Rua Giacomo Abrussi, esquina com a Rua Arlindo Spaulonci, do bairro Jardim Nova Barra, tendo em vista que a galeria existente na Rua Angelo Luiz Scapim não está sendo suficiente. Indicação Nº 69/2019. Protocolo: 420/2019. Autoria: Adriano Testa. Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada com URGÊNCIA a substituição de lâmpadas queimadas 02 postes da Rua Zulmira de Mello Teixeira, defronte ao numeral 51, no Residencial Natale Spaulonci. Indicação Nº 70/2019. Protocolo: 421/2019. Autoria: Gervásio Aristides da Silva. Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feito o conserto da grade da boca de lobo da Rua Ludovico Victorio, ao lado da serralheria Midas, a fim de evitar que animais ou crianças caiam no buraco da galeria. Indicação Nº 71/2019. Protocolo: 429/2019. Autoria: Gervásio Aristides da Silva. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feito operação tapa buracos no Bairro Jardim Nova Barra, especialmente na Rua José Ghedin e Rua dos Imigrantes, onde o asfalto foi aberto para manutenção. MOÇÕES: Moção de Apelo nº 58/2019 (PCM 412/2019) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, José LuisRici, para tome as medidas cabíveis visando eficiência e agilidade no serviço de atendimento de emergência à população através das ambulâncias. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio Aristides da Silva, Antônio Marcos Gava Júnior e Niles Zambelo Junior. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. Moção de Agradecimento nº 59/2019 (PCM 413/2019) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira à Sra. MARTA SUPLICY, pela disponibilização de Emenda Parlamentar no Valor de R$ 245.850,00 (duzentos e quarenta e cinco mil, oitocentos e cinquenta reais) para recapeamento asfáltico nas Ruas Alberto Strutzel, na Vila Ricci e Domingos João Guzzo, no Parque Industrial São Domingos, e recapeamento das Ruas Regina GuedinFrolini e Virgina Ricci Gatti. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Moção de Apelo nº 60/2019 (PCM 415/2019) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Sandro Roberto Alponte ao Exmo. Sr. Prefeito José LuisRici, para que seja realizado com URGÊNCIA serviço de recapeamento asfáltico nos seguintes locais: Rua Orestes Gerin na COHAB; Rua NataleSpaulonci no Recanto Regina; e Rua Arlindo Spaulonci e demais ruas que necessitarem de recapeamento no Jardim Nova Barra. Colocada em discussão usou da palavra o Vereador Adriano Testa. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Moção de Apelo nº 62/2019 (PCM 428/2019) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Sandro Roberto Alponte ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal José LuisRici, para que sejam reformadas e remodeladas as Praças Luiz Iaia e Praça Lions Clube na Vila São Caetano. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para o Expediente passou-se para o USO DA PALAVRA conforme inscrições fizeram uso da palavra os vereadores Niles Zambelo Junior, Antônio Marcos Gava Júnior e Rogério Lodi. Não havendo mais inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 07/2019, de autoria do Executivo, que “Concede revisão geral anual dos salários e subsídios dos servidores públicos municipais, autárquicos, inativos, pensionistas e secretários municipais, e dá outras providências”. Colocada em discussão usou da palavra o Vereador José Carlos Fantin. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 08/2019, de autoria do Executivo, que “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 3º DA LEI Nº 2.924, DE 10 DE AGOSTO DE 2010”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 08/2019, de autoria do Executivo, que “DÁ NOVA REDAÇÃO À LEI Nº 3.048, DE 29 DE ABRIL DE 2013, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR VANTAGEM PECUNIÁRIA INDIVIDUAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 23/2018-L, de autoria do vereador Lucas Antunes, que “Dispõe sobre a autorização da instalação em praças e parques públicos de brinquedos adaptados e equipamentos especialmente desenvolvidos para lazer e recreação de crianças com deficiência ou com mobilidade reduzida, no âmbito do município e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 09/2019-L, de autoria do vereador Antônio Marcos Gava Júnior, que “DISPÕE SOBRE A AVALIAÇÃO PERIÓDICA DOS PRÉDIOS ESCOLARES LOCALIZADOS NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 15/2019-L, de autoria do vereador Claudecir Paschoal, que “Institui o Código de Defesa do Usuário de Serviços Públicos da Câmara Municipal e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 28/2019-L, de autoria do Legislativo, que “AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO A EFETUAR A REVISÃO GERAL ANUAL DOS SALÁRIOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL, APOSENTADOS E PENSIONISTAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 28/2019-L, de autoria do Legislativo, que “ALTERA O ARTIGO 3º DA LEI 2.319 DE 31 DE MARÇO DE 2004, QUE DISPÕE SOBRE O AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 28/2019-L, de autoria do Legislativo, que “Dá nova redação à Lei n° 3.107, de 08 de abril de 2014, que autoriza o Poder Legislativo a instituir Vantagem Pecuniária Individual a servidores da Câmara Municipal de Barra Bonita”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 01/2019, de autoria do Executivo, que “Fica instituído o Programa de Incentivo à Regularização Fiscal no Município de Barra Bonita”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa, de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, ao Projeto de Lei Complementar N° 01/2019-L, que “ALTERA O PLANO DE EMPREGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Niles Zambelo Junior e Antônio Marcos Gava Júnior. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Restou prejudicado a 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 01/2019-L, que “ALTERA O PLANO DE EMPREGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2019-L, de autoria do vereador Antônio Marcos Gava Júnior, que “AUTORIZA A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “BARRA BONITA MAIS VERDE” E DISCIPLINA A ARBORIZAÇÃO URBANA NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA E DÁ PROVIDÊNCIAS”. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Antônio Marcos Gava Júnior, João Fernando de Jesus Pereira, Niles Zambelo Junior e Rogério Lodi. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 12/2019-L, de autoria do vereador João Fernando de Jesus Pereira que “DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DAS AÇÕES E PRESTAÇÕES DE CONTAS, NA PÁGINA DA INTERNET, DAS ENTIDADES DO TERCEIRO SETOR QUE A QUALQUER TÍTULO, RECEBAM, GUARDEM OU ADMINISTREM DINHEIRO, BENS E VALORES ORIUNDOS DE REPASSES DO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA E DÁ OUTRASPROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 14/2019-L, de autoria dos vereadores Niles Zambelo Junior e João Fernando de Jesus Pereira que “DISPÕE SOBRE REGRAS GERAIS SOBRE A SUPRESSÃO E SUBSTITUIÇÃO DE ÁRVORES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa, de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, ao Projeto de Lei N° 16/2019-L, que “VEDA A NOMEAÇÃO PARA CARGOS EM COMISSÃO DE PESSOAS QUE TENHAM SIDO CONDENADAS PELA LEI FEDERAL Nº 11.340, LEI MARIA DA PENHA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO”. Colocada em discussão usou da palavra o Vereador Niles Zambelo Junior. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Restou prejudicado a 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 16/2019-L, que “VEDA A NOMEAÇÃO PARA CARGOS EM COMISSÃO DE PESSOAS QUE TENHAM SIDO CONDENADAS PELA LEI FEDERAL Nº 11.340, LEI MARIA DA PENHA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO”. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 18/2019-L, de autoria do vereador José Carlos Fantin que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DOS SUPERMERCADOS, HIPERMERCADOS E SIMILARES INFORMAR O PRAZO DE VALIDADE DOS PRODUTOS PERECÍVEIS, CUJOS PREÇOS OU PRODUTOS FOREM ANUNCIADOS COMO PROMOCIONAIS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 19/2019-L, de autoria dos vereadores Niles Zambelo Junior e João Fernando de Jesus Pereira que “GARANTE À MULHER IGUALDADE NOS VALORES DAS PREMIAÇÕES RELATIVAS ÀS COMPETIÇÕES ESPORTIVAS, PARA-ESPORTIVAS, DESPORTIVAS, ARTÍSTICAS E CULTURAIS REALIZADAS NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 21/2019-L, de autoria do vereador João Fernando de Jesus Pereira que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO FIRMAR CONVÊNIO OU INSTRUMENTO CONGÊNERE COM A ASSOCIAÇÃO DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ DE BARRA BONITA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TOMOGRAFIA JUNTO AO PRONTO SOCORRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Conforme inscrição apenas o Vereador Niles fez uso da palavra. Não havendo mais inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 29 de abril de 2019, em horário regimental. Para constar, eu, José Carlos Fantin, 1º Secretário, lavrei esta ata.
